

CORRECTIONS

A cDNA Presumptively Coding for the α Subunit of the Receptor with High Affinity for Immunoglobulin E, by J.-P. Kinet,* H. Metzger, J. Hakimi, and J. Kochan, Volume 26, Number 15, July 28, 1987, pages 4605–4610.

The nucleotide sequence we published differs in several positions from that recently published by Shimizu et al. [Shimizu, A., Tepler, I., Benfey, P. N., Berenstein, E. H., Siraganian, R. P., & Leder, P. (1988) *Proc. Natl. Acad. Sci. U.S.A.* 85, 1907–1911]. Rereading of prior gels as well as further analysis of the original cDNA clone and additional clones has made it clear that (a) with one exception the discrepancies are due to reading and typing errors on our part and (b) the one exception (a tenth adenine at our original nucleotide position no. 758) is due to an aberrancy in the particular cDNA we originally studied; other cDNA reverse transcripts contain only nine adenines at that site. Our recent results are therefore in full agreement with the data of Shimizu et al. (1988). The corrected sequence appears in GenBank under the code M17153.

A Photoreversible Circular Dichroism Spectral Change in Oat Phytochrome Is Suppressed by a Monoclonal Antibody That Binds near Its N-Terminus and by Chromophore Modification, by Young-Gyu Chai, Pill-Soon Song,* Marie-Michele Cor-donnier, and Lee H. Pratt, Volume 26, Number 16, August 11, 1987, pages 4947–4952.

Page 4949. In the captions of Figures 3 and 4, broken and solid lines should be for Pr and Pfr, respectively.

Page 4950. In column 1, second line in the last paragraph, photoreversion should read photoconversion.

Possible Role for Water Dissociation in the Slow Binding of Phosphorus-Containing Transition-State-Analogue Inhibitors of Thermolysin, by Paul A. Bartlett* and Charles K. Marlowe, Volume 26, Number 26, December 29, 1987, pages 8553–8561.

Page 8555. Under Enzyme Assays, line 13 of the second paragraph should read Segel, 1975.

Page 8560. The following citation should be included under References: Kitagishi, K., & Hiromi, K. (1983) *J. Biochem. (Tokyo)* 93, 55–59.

Monolayer Characteristics and Thermal Behavior of Natural and Synthetic Phosphatidylserines, by R. A. Demel, F. Paltauf, and H. Hauser*, Volume 26, Number 26, December 29, 1987, pages 8659–8665.

Page 8661. In Table II, the ΔH values for POPS should read 35 ± 1 J/g (6.8 ± 0.2 kcal/mol).

Influence of Head-Group Interactions on the Miscibility of Synthetic, Stereochemically Pure Glycolipids and Phospholipids, by R. D. Koynova, H. L. Kuttentreich, B. G. Tenchov, and H.-J. Hinz*, Volume 27, Number 13, June 28, 1988, pages 4612–4619.

Page 4616. Equations 2 and 3 should read as follows:

$$(\mu_A^L - \mu_A^S)T_A = H_A(T_A - T)$$

$$(\mu_B^L - \mu_B^S)T_B = H_B(T_B - T) \quad (2)$$

$$\ln j_{A,B} = \zeta(1 - x_{A,B})^2/kT \quad (3)$$

Effect of Subunit III Removal on Control of Cytochrome c Oxidase Activity by pH, by Linda C. Gregory and Shelagh Ferguson-Miller*, Volume 27, Number 17, August 23, 1988, pages 6307–6314.

Page 6307. In the Abstract, the second sentence should read as follows: The effect of pH on the steady-state kinetic parameters of subunit III containing and subunit III depleted cytochrome oxidase was determined by using beef heart and rat liver enzymes reconstituted into phospholipid vesicles.